
   神奈川県小中学校将棋大会 詰将棋解答      

 

問題① 

 

 ▲２一馬まで 1手詰め。  

 

失敗図▲２一銀不成は△２三玉

と逃げられて詰みません。 

 

問題② 

 

 

 ▲２一銀不成まで 1手詰め。 

 

 

失敗図▲２一馬は△１三玉と 

逃げられて詰みません。 

問題③ ▲１三銀 △同 飛 ▲２二金 

まで３手詰め。２二のマス目で

勝つための捨て駒です。 

失敗図▲２一銀△同飛▲１三金

は、３三の飛車で取られてしま

います。 

 

問題④ 

 

 

▲２一銀 △同 飛 ▲１三金 

まで３手詰め。１三のマス目で

勝つための捨て駒です。 

 

失敗図▲１三銀△同飛▲２二金

は２四の飛車で取られてしまい

ます。 



 

 

問題⑤ 

 
  図は▲２三金 △同竜  

▲２一銀不成まで 

 
以下△同 竜 

▲１三金（図） 

まで５手詰め 

 

失敗図 1 

 

   失敗図２ 

 

▲２三金と捨てて２三のマス目

を埋めてから▲２一銀不成が好

手順です。 

初手▲２一銀不成は△２三玉 

（失敗図１）と逃げられます。 

初手▲１三金△同竜▲２一馬 

（失敗図２）は２五の飛車で 

馬が取られてしまいます。 

 
問題⑥ 

 
   図は▲１三金まで 

 

 
以下△同 飛 ▲２四桂  

△２三玉 ▲３二馬（図）

まで５手詰め  

 

失敗図 1 

 
失敗図２ 

 

▲１三金と捨てて１三のマス目

を埋めてから▲２四桂が正解で

す。初手▲２二金は△１三玉 

（失敗図１）と逃げられます。 

また初手▲２四桂は△２三玉 

▲１三金（失敗図２）に△３三

玉と逃げられて詰みません。 

なお、▲１三金を△同飛と取る

と▲３二馬で詰みます。 



 


